



Работник лесного хозяйства задержан за получение взятки

24-летний Алексей В. занимал в учреждении должность мастера. Он был наделен полномочиями контролировать лесные угодья и при необходимости выдавать разрешения на вырубку леса.

Молодой человек считал, что на этом можно неплохо заработать...

За незаконную выписку разрешения на рубку леса чиновник поначалу потребовал с коммерсанта 8 тысяч рублей.

Впоследствии аппетиты Алексея В. выросли и он, чувствуя свою безнаказанность, попросил уже легковой автомобиль.

Причем корыстный лесовод подчеркнул, что эта взятка будет считаться как бы авансом за то, что в будущем он будет столь же благосклонен в выдаче разрешений на вырубку леса.

Возможно, что жадность Алексея вскоре перешла бы все мыслимые границы, но его вовремя успели остановить. **Можгинским межрайонным следственным отделом СУ СКП РФ по УР** в отношении мастера возбуждено уголовное дело по ч.2 ст. 290 УК РФ — получение взятки должностным лицом.

За содеянное Алексей может поплатиться не только автомобилем и рабочим местом, ему за совершение этого преступления грозит наказание в виде лишения свободы от 3 до 7 лет.

11 Мая 2010

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/665526>